

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Ricardo Alvarenga

- **Culpa al Gobierno por crisis**
El diputado de ARENA, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, señaló que la crisis del PDC, es en parte por la forma cómo el gobierno trata la cuestión del Estado.
- **Francia envía trigo al país**
Cuatro mil doscientas toneladas métricas de trigo ha enviado el gobierno de Francia a El Salvador, como ayuda para el pueblo salvadoreño. También ha firmado protocolo financiero de cooperación, con nuestro país. (Información en Pág. 29).
- **Continúa división en PDC**
Diputados "víctima y victimario", del PDC, se encontraron en una reunión de fracción a la cual "por norma" fueron "Invitados" los diputados suplentes. En esa misma reunión fueron electos los diputados que conforman la terna de la que escogerá el PDC al Jefe de su fracción parlamentaria. (Información en Pág. 38).

• **Crítica riñas entre diputados**
El profesor Luis Angel Lagos, dirigente del PCN, señala que es lamentable que dos diputados se lleen a golpes, y los del PDC aún no entienden que la violencia no conduce a nada, dijo.

• **Sra. Santín dejará el país**
Los defensores de Blanca Gloria Amaya de Santín solicitaron ayer al Juzgado Tercero de lo Penal, permiso para que ésta pueda salir del país, añadiendo, que después de dos años de pesadilla, consideraban el permiso de su defendida, que goza de libertad definitiva. (Información en Pág. 21).

• **4 subversivos muertos**
El Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, nuevo Jefe de Operaciones del Estado Mayor, informó que durante una de las últimas acciones que dirigió como Comandante del DM-4, murieron 4 subversivos. (Información en Pág. 42).

• **Diputado demanda a compañero**
El diputado Sr. Rigoberto Zelaya, demandó a su compañero de bancada Carlos Alberto Funes, por agresiones y amenazas. El caso se ventila en el Juzgado 30. de lo Penal.

• **D'Aubuisson puede atestiguar**
El Mayor Roberto D'Aubuisson no se presentó ayer a comparecer ante la Fiscalía General de la República, como testigo en el caso de monseñor Oscar Arnulfo Romero. El Fiscal General, aseguró que el diputado del partido ARENA, en este caso no goza de Inmunidad parlamentaria. (Información en Pág. 3).

• **Últimas presentaciones teatrales**
Este fin de semana serán las últimas presentaciones de Las Mil y Una Noches en el Teatro Nacional, enmarcadas en la temporada REX. (Información en Pág. 23).



Prof. Luis Angel Lagos



Sr. Rigoberto Zelaya

Mentiras sindicalistas denuncia director ISSS

Mediante mentiras y falsedades, los sindicalistas del ISSS mantienen atemorizados a los demás trabajadores del Seguro Social, afirmó ayer el Dr. Jorge Bustamante, director general.

Hizo hincapié en que los "pliqueteros" se han tirado a las calles aledañas a las oficinas de la institución, en una campaña de desinformación por medio de altoparlantes, la cual tiene por objeto atemorizar y dominar a los trabajadores, para manejarlos según sus "conveniencias y fines egoístas".

El Dr. Bustamante puntualizó que una

de las falsedades que pregonan, es que si la Fiscalía le quita la personería jurídica al Sindicato del ISSS, todos los trabajadores perderán las prestaciones que han ganado hasta la fecha. "Esto es total y absolutamente falso", acotó el Dr. Bustamante. Ningún trabajador perderá sus prestaciones ganadas, porque la ley así lo establece; todos los aguinaldos, vacaciones, primas, etc., seguirán siendo prestaciones de los trabajadores. Además, dijo, el Instituto no está interesado en quitarle la personería jurídica al

—Pasa a la página 29—

Ministro asegura que la FA ganará la guerra

La seguridad de ganar la guerra, así como un llamado a los sectores democráticos del país a unificarse para conseguirlo más rápido, expresó ayer el Ministro de Defensa.

Tales declaraciones del general Carlos Eugenio Vides Casanova, fueron hechas en conferencia-almuerzo, en el Hotel Camino Real.

Dio a conocer el Ministro de Defensa, que el número de efectivos a la fecha, es de 52 mil hombres, y que se espera para el próximo año comenzar a disminuir dicha cifra, ya que el profesionalismo y forma-

ción de cada uno de ellos son óptimos. Aseguró durante su intervención, que en estos momentos no hay un punto del país al que el ejército no pueda llegar.

Inició su conferencia relacionando y haciendo historia de la evolución de la Fuerza Armada desde antes de 1980, cuando nadie quería apoyar a nuestro país, ya que "se repetía constantemente" que el ejército salvadoreño pisoteaba los derechos del pueblo, que era corrupto, que no respetaba la democracia, etc.

Reafirmó el Ministro de Defensa que a

—Pasa a la página 66—

Siete huelgas hay en el país actualmente

Un total de siete huelgas hay actualmente en el país, cinco en el sector privado y dos en el público.

Así lo informa el Dr. Lázaro Tadeo Bernal Lizama, Viceministro de Trabajo y Previsión Social.

Al ser requerido sobre la situación laboral, el funcionario dio a conocer la situación de cada una de las huelgas.

Al respecto, dijo: La fábrica "Etiquetas y Elásticos", mantiene una huelga que comenzó el 11 de mayo recién pasado y hasta el momento, se está negociando sin vislumbrarse ninguna solución. Los

trabajadores de esta empresa pertenecen a FENASTRAS. La empresa ofrece a los trabajadores indemnizarlos con el 60 por ciento, pero el sindicato no acepta.

Siempre en el sector privado, la fábrica "Brassieres Gloria" mantiene una huelga que dio inicio el 27 de mayo, promovida por el Sindicato de la Industria de la Costura, perteneciente a la CGS. Los trabajadores piden el reinstalo de una sindicalista despedida y aumento salarial, pero la empresa todavía no ha comparecido a los citatorios hechos por la Dirección General de Trabajo.

—Pasa a la página 44—

Editoriales

• **ANEP: Duarte carece de voluntad política**
Algún día el presidente José Napoleón Duarte tendrá que atender y entender la voz del sector privado. Esa voz viene diciéndole al gobierno no solamente que su política económica es errada, sino que al mismo tiempo es una de las principales causas de la grave crisis por la cual viene atravesando el país. Y no se trata de una voz aislada. Tampoco se trata de una voz sin contenido político. Es una voz que refleja el pensar y el sentir de la generalidad de la población. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **Denuncian problemas en transporte público**
(Martes 3 de julio de 1962). Numerosos automovilistas y peatones piden a las autoridades de Tránsito y Transporte, que investiguen las razones por las cuales el servicio de transporte colectivo, ofrece tantas molestias. El mayor peligro con los buses, es que los motoristas lanzan sus máquinas contra los otros vehículos, son una amenaza para los peatones, y tratan mal a los pasajeros. Es innegable la irresponsabilidad de los buseros, y la mala organización de este servicio, señalan las denuncias.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-30

Horóscopo/40
La Cámara/43
Platillos/43
Deportes/46-49

Cómicos/50-52
Indicador/53
Clasificados/54-62
Cines/63-71
Tips de César Temes/66



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

VISITAN HOSPITAL (Santa Ana). Las candidatas a Reina de la Sociedad de Médicos de Occidente, visitan el Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, para constatar personalmente las necesidades

que aquejan a este centro asistencial y a los pacientes. El baile de elección de la soberana de este gremio, incluido en las Fiestas Julias, perseguirá como fin, recaudar fondos para este hospital santaneco.